     En la aparición de un ángel y de la Nuestra Señora a tres niños pobres en Fátima, Portugal, los niños recibieron muchos mensajes, en su mayoría pidiendo conversión personal y oración, tambien 5 oraciones nueveas. 
     Los rezamos en la Santísima Voluntad Divina en el nombre de todos y de todo lo pasado presente y futuro:

1) La Oración de Fatima/ De el Decenio
"Oh Jesús mío, perdona nuestros pecados, sálvanos de los fuegos del infierno, lleva todas las almas al Cielo, especialmente a los más necesitados de tu misericordia. Amén."
La Santísima Madre le dijo a los niños que la gente debería añaden esta oración al final de cada década del Rosario.

2) La Oración de Perdón
¡Dios mío, creo, adoro, espero y te amo! Pido perdón por todos aquellos que no creen, no adoran, no esperan y no te aman ".
Esta oración fue dada a los niños por el ángel que los visitó en 1916, un año antes de que la Madre Bendita se le aparecio.

3) La Oración del Ángel
"Oh Santísima Trinidad, Padre, Hijo y Espíritu Santo, te adoro profundamente. Te ofrezco el precioso Cuerpo, Sangre, Alma y Divinidad de Jesucristo presente en todos los tabernáculos del mundo, en reparación de los atropellos, sacrilegios y indiferencias por los que está ofendido. Por los infinitos méritos del Sagrado Corazón de Jesús y del Inmaculado Corazón de María pido la conversión de los pobres pecadores ".
Esta es otra oración que el angel le avia dado. Había un anfitrión eucarístico suspendido en el aire, y el ángel los condujo de rodillas delante de él y oró esta oración.

4) La Oración Eucaristica
"¡Santísima Trinidad, te adoro! Dios mío, Dios mío, te amo en el Santísimo Sacramento.”
Cuando María se le apareció a los niños por primera vez, el 13 de mayo de 1917, ella le dijo: "Tendrás mucho que sufrir, pero la gracia de Dios será tu consuelo." Según Lucía, uno de los niños, una luz brillante Brillaba  alrededor, y sin pensar en ello, todos comenzamos a recitar esta oración.

5) La Oración de Sacrificio
"Oh Jesús, es por amor de Ti, en reparación de las ofensas cometidas contra el Inmaculado Corazón de María, y por la conversión de los pobres pecadores".
María le dio esta oración a los niños, tambien como la Oración de Fátima / Oración de la Década, el 13 de junio de 1917. La oración está destinada a ser recitada cuando ustedes están ofreciendo sufrimientos a Dios.
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